

## ЗАПИСНИК

са 5. седнице Комисије за избор директора Јавних предузећа ( у даљем тексту: Комисија), одржане 21.04.2023. године, у сали Скупштине града Зајечара, са почетком у 18,05 часова.

Седницу је отворио и њоме председавао Марко Минић, председник Комисије (у даљем тексту: председавајући).

Седници су присуствовали сви чланови Комисије: Драган Христовић, Биљана Поповић, Иван Живковић и Марија Стојановић, тако да је постојао кворум за пуноважан рад и одлучивање.

Седници је присуствовао и Слободан Јовановић, записничар.

Седници није присуствовала Мирела Стаменковић, секретарка Комисије.

Председавајући је рекао да ће, према Уредби о мерилима за именовање директора јавних предузећа, Комисија обавити разговор са кандидатима за радно место директора Јавног комунално-стамбеног предузећа „Зајечар“ и за радно место директора Јавног комуналног предузећа „Тимок-одржавање“ Зајечар. Додао је да ће сваки члан Комисије кандидатима постављати одређена питања.

Комисија је најпре позвала Небојшу Божиновића, јединог кандидата за радно место директора Јавног комунално-стамбеног предузећа „Зајечар“.

Председавајући је представио чланове Комисије Небојши Божиновићу и упитао га је да ли има примедбе на састав Комисије.

Небојша Божиновић није имао примедбе на састав Комисије.

Председавајући је упитао Небојшу Божиновића шта је јавно предузеће.

Небојша Божиновић је одговорио да је јавно предузеће предузеће којег оснива држава, аутономна покрајина или локална самоуправа, са сврхом обављања делатности од општег друштвеног интереса.

Председавајући га је упитао који су извори финансирања јавног предузећа.

Небојша Божиновић је одговорио да извори финансирања могу бити буџетски и сопствени приходи. Рекао је да Јавно комунално-стамбено предузеће „Зајечар“ има сопствене приходе и нема никакве субвенције или донације од локалне самоуправе или државе. Код других предузећа извори финансирања могу да буду буџетска средства, у виду опреме, новчаних средстава, субвенција, дотација, донација, итд.

Председавајући га је упитао која су прва три корака која ће урадити уколико буде изабран за директора Јавног комунално-стамбеног предузећа „Зајечар“.

Небојша Божиновић је одговорио да од 2019. године, по Закону о јавним предузећима, предузеће мора имати најмање једног извршног директора а највише 7, и то се мора спровести у ЈКСП „Зајечар“. Рекао је да ће инсистирати на повратним информацијама од запослених, како би увек знао да ли је постављени задатак завршен. Тражиће много више одговорности брзине и енергичности од људи са којима најдиректније сарађује. Рекао је и да је недопустиво да нешто стане када неко одсуствује са посла а то се у предузећу дешава. Затим је рекао да предузеће улази у процес Јавно-приватног партнерства и мораће да се спроведе другачија организација предузећа и премештање радника, пошто предузеће више неће имати производњу топлотне енергије већ ће имати само дистрибуцију, снабдевање и наплату. Навео је да су производни капацитети ЈКСП „Зајечар“ практично ван употребе, пошто је забрањен рад котла у пивари а у котларници „Кључ“ котао се буквално распада. Једино су котларнице у насељу Краљевица и на Поповој плажи у добром стању. Подсетио је да је

предузеће сезону завршило захваљујући котлу који је у власништву пиваре. Рекао је да Јавно-приватно партнерство неће моћи да се заврши до почетка грејне сезоне и питање је да ли ће представници Хајнекен пиваре уопште дозволити да се и даље ради са њиховим котлом. Додао је да нема смисла да се уложи око 250 хиљада евра за реконструкцију тог котла, који је стар 42 године и који ће за годину дана морати да буде исечен. Потом је у вези са сектором чистоће рекао да је ЈКСП „Зајечар“ прошле године купило три камиона, два смећара и један подизач и тиме је своју оперативност подигло на висок ниво. Рекао је да постоји проблем са недостатком радника, пошто је за само три месеца пет радника напустило предузеће и због тога је затражена дозвола за пријем нових радника. Додао је да осим њега, у предузећу нема ниједног машинског инжењера а нема их ни на бироу рада.

Иван Живковић је затражио објашњење у вези са дистрибуцијом топлотне енергије и упитао је Небојшу Божиновића да ли ће ЈКСП „Зајечар“, односно Град Зајечар моћи да испрати реконструкцију прикључења нових корисника. Упитао га је и да ли мисли да ће грејање 24 сата са биомасом привући грађане да се врате на систем даљинског грејања

Небојша Божиновић је одговорио да ће цена грејања привући грађане да се врате на систем даљинског грејања. Рекао је да на семинару на којем је био, фосилна горива се нису помињала и говорило се да се до 2050. године планира укидање гаса као енергента. Затим је рекао да котларнице на биомасу морају да буду у режиму 24 сата. Што се тиче топловодне мреже је рекао да има доста реконструисаних улица и деоница које су још у време Топлификације потпуно реконструисане као што су улице Светозара Марковића, Пожаревачка, Пана Ђукића, итд. План је да се изврши реконструкција и доградња неких инсталација како би се прикључили нови објекти од јавног значаја, као што је О.Ш. Љубица Радосављевић и Хигијенски завод. Предузеће је ове године на систем грејања успело да прикључи Виши суд и Музеј и треба прикључити Општински суд. Од тога је предузеће приходовало око 70 милиона динара. Прикључење насеље Краљевица се планира преко нове топлане на Поповој плажи и ту постоји један део који треба реконструисати и један део који треба урадити и за шта недостају средства. Рекао је да предузеће за те намене никада није добило средства од Града а уколико их добију добиће од Министарства и Европске банке за развој.

Иван Живковић је затражио објашњење у вези са сектором чистоће и упитао је Небојшу Божиновића како функционишу радници и да ли има простора за побољшање њиховог рада.

Небојша Божиновић је одговорио да је задовољан радницима који у сектору чистоће раде и лети и зими у веома тешким условима. Рекао је да радницима који раде са кантама на улицама врло брзо страдају кукови и колена. Предузеће има возаче и камионе али нема довољно људи за посао избацивања смећа. Рекао је да има пуно проблема у вези са изношењем смећа као што су проблеми са подземним контејнерима који се пале због тога што грађани у њих убацују жар. Затим је рекао да одмах треба почети са спровођењем активности за следећу грејну сезону а не да се чека 15. септембар. У вези са набавком горива је рекао да предузеће годинама функционише тако што есконтује менице код банака и предузеће нема 240-250 милиона динара да мазут плати у кешу. Навео је да предузеће, по произведеном мегават-сату топлотне енергије са мазутом, губи оквирно 30 евра, што значи да ако произведе 30 хиљада мегават-сати губи око милион евра.

Комисија је затим позвала Оливеру Николић Стојиљковић, кандидаткињу за радно место директора Јавног комуналног предузећа „Тимок-одржавање“ Зајечар.

Председавајући је представио чланове Комисије Оливери Николић Стојиљковић и упитао ју је да ли има примедбе на састав Комисије.

Оливера Николић Стојиљковић је рекла да нема примедбе на састав Комисије али има примедбе на процес селекције и на процес тестирања кандидата и о томе ће касније да говори.

Председавајући је упитао Оливеру Николић Стојиљковић шта је јавно предузеће.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила да је јавно предузеће установа која је финансирана од оснивача, може да буде самостално финансирана а може да буде финансирана и буџетским финансирањем. Рекла је да она ради у ЈКП „Хигијена“ Зајечар, које није корисник буџетских средстава и самостално обавља делатност и пружа услуге, оснивач је Скупштина општине а услуге се наплаћују и цене се формирају на основу одлука Скупштине. Додала је да оснивач има сва права, формира Надзорни одбор, поставља директора предузећа на основу конкурса и све битне одлуке доноси оснивач а предузеће извршава комуналну делатност.

Председавајући ју је упитао шта је комунална делатност.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила да комунална делатност јесу услуге које се пружају и зависи од тога шта су основне делатности. Делатности ЈКП „Хигијена“ Зајечар јесу газдовање гробљем, пијацом и зоохигијеном односно азилом за псе. У гробљанске делатности спадају услуге сахрањивања, одржавања и комуналне услуге. У оквиру прихватилишта за псе, делатност је збрињавање паса са јавних површина по пријави грађана односно комуналне инспекције. По налогу комуналне инспекције, службе предузећа излазе на лице места, хватају псе и воде их на санитарни преглед, стерилизацију, вакцинацију и регистрацију. Пси се затим враћају на територију са које су ухваћени или се воде у азил. Затим је рекла да се на пијаци врши комунална делатност продаје робе. Тренутно је актуелна зелена пијаца где је систем продаје путем тезги и где постоје лицитације на којима људи закупују тезге. Лица која наплаћују те услуге на основу скупштинске одлуке имају ценовник и по том ценовнику врше наплату. Лицитација се организује по потреби, некад буде на шест месеци а некад буде годишња лицитација. Када се организује сезонска продаја цвећа онда се такође врши лицитација где људи не врше закуп тезги него врше продају на другим површинама. Рекла је да комуналне услуге могу да буду одржавање зеленила.

Председавајући је замолио кандидаткињу да говори о Јавном комуналном предузећу „Тимок-одржавање“ Зајечар а не о ЈКП „Хигијена“ Зајечар.

Оливера Николић Стојиљковић је рекла да је ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар произишло из ЈКП „Хигијена“ Зајечар а ЈКП „Хигијена“ Зајечар је произишла из ЈКП „Краљевица“ Зајечар. Подсетила је да је она била председник Надзорног одбора ЈКП „Краљевица“ Зајечар онда када је то предузеће отишло у стечај и тада су делатности подељене. ЈКСП „Зајечар“ је добило услугу извожења смећа, зеленило и стакленик док је ЈКП „Хигијена“ Зајечар направљена да газдује гробљем, пијацом и вашариштем. Зеленило је у почетку било у склопу ЈКП „Хигијена“ Зајечар а касније је преишло у ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар. Стакленик није могао да пређе зато што је био девастиран и уништен. Радници ЈКП „Хигијена“ Зајечар су такође надгледали и Парк шуму Краљевица. На Поповој плажи је била фирма „Тимочка крајина“ и њене делатности је преузело ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар. Рекла је да у оквиру ЈКП „Тимок-одржавање“

Зајечар спада и Спортски центар на Краљевици. Они у оквиру делатности имају и базен и спортске објекте на Краљевици. И зелене површине у граду и све оно што је у граду заступљено, цветне површине, ружичњаци и дрвореди, све то је у делатности ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар. Такође и јавна расвета, и сезонска расвета која се поставља приликом обележавања новогодишње прославе али и свакодневна расвета за потребе осветљења града.

Председавајући је замолио Оливеру Николић Стојиљковић да каже нешто у вези са финансирањем јавних предузећа.

Оливера Николић Стојиљковић је рекла да постоје сектори и зависи да ли је финансирање предузећа буџетско или самостално, да ли предузеће има кредите и по ком основу. Рекла је да је ЈКП „Хигијена“ Зајечар самостално финансирајуће предузеће а не зна какво је финансирање у ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар.

Председавајући је упитао Оливеру Николић Стојиљковић како се финансирају јавна предузећа.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила да се јавна предузећа финансирају или продајом својих услуга или из кредитних нота или постоји буџетско финансирање, где се директно из буџета пребацују средства за функционисање предузећа.

Председавајући ју је упитао како се зове то када се директно из буџета пребацују средства за функционисање предузећа.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила буџетско финансирање.

Председавајући је рекао да није у питању буџетско финансирање и појаснио је да постоји забрана да јавна предузећа буду директни и индиректни корисници, међутим могуће је да се финансирају путем субвенција.

Председавајући ју је упитао шта се ради када предузеће годину заврши у плусу.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила да је ЈКП „Хигијена“ Зајечар пет година позитивно пословало и средства су се преливала у буџет. У питању су била средства око 500 хиљада динара.

Председавајући је затражио да му каже о ком проценту се ради а не о цифри.

Оливера Николић Стојиљковић је навела да Надзорни одбор предузећа доноси одлуку о расподели добити и део се прелива у буџет.

Председавајући је рекао да се 50% добити пребацује у градски буџет.

Оливера Николић Стојиљковић је подсетила да је радила у предузећу „Копаноник“ када је вршена његова приватизација и када је постао акционарско друштво. Тада се видела права структура, како се ради ребаланс буџета и како се ради буџетско финансирање. Рекла је да је инжењер по струци али је 10 година радила у комерцијали и радила је финансијске планове и одлично познаје ту структуру. Рекла је да у јавном сектору никада није радила финансијски део већ је само радила део који се односи на систем јавних набавки. Додала је да се из финансијског плана извлачи све оно што се тиче финансирања.

Председавајући је упитао Оливеру Николић Стојиљковић која су три прва корака која ће предузети уколико буде изабрана за директора ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила да прво треба да се направи План пословања, да се донесе Статут, Финансијски план и мора да се испоштују све законске норме из Закона о пословању јавних предузећа. Такође, мора да се донесе

стратегија и колективни уговор и све оно што прописује Закон о раду. Подсетила је да је у ЈКП „Хигијена“ Зајечар вршена провера од стране општинске буџетске инспекције и државне ревизије и они су тражили и Статут и колективни уговор и План пословања. Навела је да је она сада члан Надзорног одбора ЈКП „Хигијена“ Зајечар из реда запослених и све оно што се усваја мора да се спреми за Скупштину, а сада се усвајају завршни рачуни и све је то у систему пословања.

Биљана Поповић је упитала Оливеру Николић Стојиљковић за које акте односно одлуке које се доносе у јавном предузећу је неопходна сагласност оснивача, а све у циљу заштите општег интереса.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила да је оснивач тај који одлучује о свему ономе што јавно предузеће треба да има и што је неопходно за пословање: Оснивачки акт и Статут предузећа. Рекла је да је предузеће у обавези да до 01. децембра преда Финансијски план који одобрава и усваја Скупштина. Из Финансијског плана проистичу сви остали планови који су везани за пословање предузећа. Када се Завршни рачун усвоји Скупштина одлучује о Завршном рачуну. Навела је да постоји архивско пословање и до 01. априла сва документација и архивска грађа мора да се унесе у архивску књигу и та компјутеризована архивска књига мора да се архивира. Чак и обичан ценовник за комуналне услуге мора да усвоји Скупштина и да да одобрење.

Марија Стојановић је затражила од Оливере Николић Стојиљковић да наведе неки од услова за заснивање радног односа.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила да за заснивање радног односа лице мора да буде пунолетно.

На питање Марије Стојановић да ли је сигурна у то, Оливера Николић Стојиљковић је одговорила да сада постоји клаузула од 16 година, која се односи на старије односно млађе пунолетнике. Зтаим је рекла да мора да се направи Уговор о раду за запослене, који морају да имају одговарајућу школску спрему, морају да испуњавају психичке, физичке и здравствене параметре, да нису осуђивани затворском казном до 6 месеци, да немају финансијске малверзације, итд. У обавези су да донесу и лекарско уверење. Додала је да морају да се испуне основни принципи средстава личне заштите, да се са кандидатом направи тест припреме за посао, а то раде лица за безбедност и здравство и потребно је да се практично обуче за све делатности које треба да обављају и да им се предоче основни принципи личне заштите. Са кандидатом треба да се направи Уговор о раду а постоје и ставке шта Уговор о раду треба да садржи: име, презиме, занимање, висина личног дохотка, како се склапа рад, са ким се склапа и какви су годишњи одмори. Зависи да ли запослени ради на привременим пословима или по Уговору о делу. Запослени мора да прође приправнички стаж, који може да траје 3, 6 или 12 месеци а то зависи од степена школске спреме.

Марија Стојановић је упитала Оливеру Николић Стојиљковић који је законски минимум који послодавац мора да одобри свом запосленом за коришћење годишњег одмора у року од једне године, односно колико је то радних дана минимално, по Закону о раду.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила 20 радних дана и навела је да она има 29 дана годишњег одмора и број дана годишњег одмора зависи од школске спреме, старосне структуре и броја деце запосленог.

Марија Стојановић је појаснила да је законски минимум 20 радних дана с тим што послодавац својим запосленима на основу својих аката може то да повећа на

основу радног стажа, породичног статуса, итд.

Иван Живковић је у вези са програмом предузећа којег је представила, упитао Оливеру Николић Стојиљковић која је њена идеја за спортске терене и затражио је објашњење за асортиман манифестација комерцијалног типа, да ли је ту мислила само на вашар или је имала још неку идеју.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила да је њен син радио на базену као спасиоц и дошао је у сукоб са руководством ЈКП „Тимок одржавање“ због комуналног инспектора и добио је отказ али су га следеће године поново примили. Рекла је да базен представља једну здраву средину и њен син је учествовао на играма на води на базену и то је била веома добра манифестација. Поред базена се налазио бар и одржавани су разни садржаји. Спортска хала је имала терасу а у предворју спортске хале је био кафић. Рекла је да манифестације комерцијалног типа веома лако могу да се организују у хали. Навела је да проблем у спортској хали јесу термини за обављање тренинга и да су кошаркаши и рукометаши имали термине у 10 сати увече. Мишљења је да треба да се направи нови распоред и план за тренинге. Подсетила је да је Кристал био рукометни клуб који је носио симболе Црвене Звезде и то су манифестације комерцијалног типа које треба да се ураде. Затим је рекла да Спортска хала није загрејана како ваља и има пуно ствари које могу да се ураде. Потребна је поправка крова на спортској хали и требало би уградити соларне панеле, који би грејали и халу и воду и чиме би се обезбедила расвета у хали. Навела је да у Кладову постоје соларни панели и подсетила је да је у Зајечару базен једно време радио и преко зиме. Рекла је да су то комерцијалне ствари које треба урадити и навела је да у Зајечару има пуно деце која су заинтересована за спорт. Подсетила је да хала у Котлујевцу не ради. Затим је рекла да је вашар задње три године у организацији ЈКП „Хигијена“, које је после сваког вашара делило вишкове. Додала је да је организација вашара велики посао и чак је расписивана и јавна набавка за обезбеђење вашара.

Драган Христовић је упитао Оливеру Николић Стојиљковић који су органи јавног предузећа.

Оливера Николић Стојиљковић је одговорила да је Надзорни одбор тај који контролише рад директора и који контролише рад јавног предузећа. Надзорни одбор се конституише на предлог Скупштине и има ингеренције над радом јавног предузећа.

Оливера Николић Стојиљковић је након завршеног дела са постављањем питања рекла да има примедбу на тестирање из информатике, пошто је приликом тестирања два пута мењан миш и лаптоп није био исправан. Мишљења је да је могла да буде ослобођена теста из информатике пошто већ има сертификат из информатике.

Председавајући је рекао да је Комисија морала да поступи по Уредби и стручна лица су морала да изврше оцењивање, без обзира да ли неко од кандидата има сертификат или га нема.

Комисија је затим позвала Вицеа Лалића, кандидата за радно место директора Јавног комуналног предузећа „Тимок-одржавање“ Зајечар.

Председавајући је представио чланове Комисије Вицеу Лалићу и упитао га је да ли има примедбе на састав Комисије.

Вице Лалић није имао примедбе на састав Комисије.

Председавајући је затим упитао Вицеа Лалића шта је јавно предузеће.

Вице Лалић је рекао да је јавно предузеће предузеће које се оснива ради обављања неких делатности од општег интереса којима се задовољавају потребе

грађанства.

Председавајући је затим упитао Вицеа Лалића како се финансира ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар.

Вице Лалић је одговорио да делатности којим се бави ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар јесу: одржавање зелених површина, одржавање јавне расвете, организовање вашара и одржавање свих спортских објеката на територији града Зајечара. Рекао је да се ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар финансира путем фактура које се достављају Граду Зајечару, који је оснивач и за чије потребе се обављају те делатности. Навео је да је зеленило јавна површина а спортски објекти су у власништву Града Зајечара и једини приходи који нису директно везани за буџет Града јесу приходи од монтирања бине који се фактуришу Народном позоришту „Зоран Радмиловић“. Такође, предузеће остварује приходе од организације градског вашара, где се услуге наплаћују грађанству односно физичким лицима.

Председавајући га је упитао који су расходи јавног предузећа.

Вице Лалић је одговорио да у веће расходе спадају трошкови за струју, воду, локалну пореску администрацију и одржавање опреме, а у мање трошкови као што је храна за животиње на Поповој плажи, итд.

Председавајући је упитао Вицеа Лалића да ли је ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар некад завршило годину у плусу.

Вице Лалић је одговорио да је то предузеће последње три године завршило у плусу.

Председавајући га је упитао шта се ради са тим добитком.

Вице Лалић је одговорио да се према одлуци Скупштине града Зајечара, добитак предузећа дели сразмерно, 50% предузећу а 50% Граду Зајечару.

Председавајући је у вези са Програмом пословања ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар, упитао Вицеа Лалића каква је његова визија у вези са дрвном сечком и огревним дрветом.

Вице Лалић је одговорио да се ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар бави одржавањем зеленила и путних праваца локалног карактера и некатегорисаних путева а то се односи на резивање шибља поред пута. У дробилици која је у поседу ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар, то шибље се претвара у сечку која се продаје фирми у Бољевцу и тиме се остварују приходи.

Председавајући је упитао Вицеа Лалића шта се ради са дрвећем која су трула, склона паду и са оним која се крче ради иградње пута или другог јавног интереса.

Вице Лалић је одговорио да од прошле године, после пет година паузе, ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар, које газдује Краљевицом, поново поседује План шумско-привредне основе, односно План газдовања Парк шуме Краљевица, где је тачно предвиђено шта се све сме радити на простору Краљевице, свако труло дрво је обележено, зна се где може да се врши садња, тј. да се врши пошумљавање садница и где су предвиђене ливаде. Рекао је да је прошле године почело одржавање Краљевице односно санитарна сеча а дрва која су посечена су коришћена за огрев и отпремљена су основним сеоским школама за огрев.

Председавајући је упитао Вицеа Лалића да ли је могуће да пошумљавање прати крчење и да се направи баланс.

Вице Лалић је одговорио да је могуће и навео је да се поред чишћења Краљевице ради и пошумљавање. Подсетио је да је ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар, у сарадњи са одељењем које се бави пројектима и прошле и ове године добило по

милион динара за пошумљавање Краљевице.

Председавајући је упитао Вицеа Лалића због чега је рекао да је предузећу ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар ургентно потребно једно теренско возило и једно обично возило.

Вице Лалић је одговорио да су та возила потребна за сечку и за одржавање путних праваца. Предузеће сада поседује једно мање возило, који нема габарите да њиме може да се вози сечка у Бољевац. Предузеће има уговор са фирмом из Бољевца која врши транспорт сечке а када би имало своје одговарајуће возило онда би могло само да отпрема сечку и тиме би знатно повећало своје приходе. Рекао је да је предузећу неопходан већи возни парк и за свакодневно пословање и то је једна од бољки у предузећу.

Председавајући је упитао Вицеа Лалића која су прва три корака која ће учинити када постане директор ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар.

Вице Лалић је одговорио да један од корака јесте да се у сарадњи са Градом Зајечаром усвоји нови ценовник ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар, имајући у виду да је важећи ценовник усвојен још приликом оснивања предузећа, 2018. године а у међувремену су сви трошкови значајно порасли. Други корак је набавка барем једног возила од потребна два која је споменуо и пошто је ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар финансијски способно да то возило купи у готовини односно путем лизинга. Трећи корак се односи на запошљавање радника. Рекао је да је ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар у септембру прошле године добило сагласност од надлежног министарства за запошљавање још осам радника, међутим, са тих осам радника предузеће је само надоместило раднике који су у претходном периоду отишли на боловање или су прешли у РТБ Бор због већих зарада. Запошљавање радника је један од приоритета имајући у виду да се на Краљевици гради нови градски стадион. Уколико одржавање стадиона припадне локалној самоуправи то ће сигурно обављати ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар и тиме ће се условити повећање број радника предузећа а и повећање позиција Града Зајечара намењених за одржавање стадиона.

Биљана Поповић је упитала Вицеа Лалића за које акте односно одлуке које доноси јавно предузеће је неопходна сагласност оснивача, ради заштите општег интереса.

Вице Лалић је рекао да Закон о јавним предузећима тачно прецизира за које одлуке је неопходна сагласност Надзорног одбора односно оснивача. Надзорни одбор у сваком јавном предузећу се састоји од три члана, од којих један мора да буде представник оснивача у овом случају града Зајечара. Одлуке које директор не може донети без сагласности Надзорног одбора односно оснивача су: Статут, годишњи и трогодишњи програм пословања, плате запослених и сам акт о оснивању предузећа.

Председавајући је упитао Вицеа Лалића да ли је неопходна сагласност оснивача за цене услуга предузећа.

Вице Лалић је одговорио да је за цене услуга неопходна сагласност оснивача, имајући у виду делатности предузећа и да је Град Зајечар директни послодавац.

Биљана Поповић га је упитала да ли то важи и на било какво располагање имовином.

Вице Лалић је одговорио да ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар не поседује своју имовину већ му је имовина Града Зајечара дата на располагање, односно одржавање и газдовање и предузеће ту имовину не сме отуђити нити мењати неке капиталне инвестиције и одржавање без сагласности оснивача.



Марија Стојановић је затражила од Вицеа Лалића да наведе један од услова за заснивање радног односа, општи услов или посебан услов који је донешен систематизацијом радних места.

Вице Лалић је рекао да један од услова за заснивање радних односа јесте да радник није кривично осуђиван а то је један од општих услова за запошљавање.

Марија Стојановић је упитала Вицеа Лалића колики је законски минимум који послодавац мора дати запосленом за коришћење годишњег одмора, за годину дана рада, односно колико је то радних дана минимално.

Вице Лалић је одговорио да је законски минимум 22 дана.

Председавајући је рекао да је законски минимум 20 дана.

Иван Живковић је у вези са пословањем ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар упитао Вицеа Лалића који су изазови односно инвестиције које га очекују и које су комерцијалне делатности које би могле да донесу приход предузећу.

Вице Лалић је одговорио да једна од инвестиција јесте реконструкција постојећег градског базена. Рекао је да ЈКП „Тимок-одржавање“ Зајечар поред Спортске хале газдује и Поповом плажом, скијалиштем и базеном. Навео је да би требало урадити и реконструкцију целокупног Спортског центра пошто је кров у лошем стању.

Иван Живковић је упитао Вицеа Лалића да ли осим продаје сечке и вашара има још неку идеју на који начин би предузеће могло да оствари приходе

Вице Лалић је одговорио да се предузеће труди да што више изађе на тржиште и да привуче приходе од грађанства. Рекао је да свакодневно има молби и захтева грађана за сечу и резивање стабала и живих ограда. Додао је да се предузеће труди да оствари што већу сарадњу са физичким лицима и тиме релаксира своје пословање.

Драган Христовић је упитао Вицеа Лалића који су органи јавног предузећа.

Вице Лалић је одговорио да су органи јавног предузећа Надзорни одбор и директор предузећа.

Након што је Комисија обавила разговор са кандидатима за радно место директора Јавног комунално-стамбеног предузећа „Зајечар“ и за радно место директора Јавног комуналног предузећа „Тимок-одржавање“ Зајечар, председавајући је рекао да ће Комисија на следећој седници спровести оцењивање кандидата за избор директора Јавних предузећа.

Како више није било дискусије председавајући је у 19,15 часова закључио 5. седницу Комисије за избор директора Јавних предузећа.

У Зајечару, 21.04.2023. године  
I број 02-206/2023-5

#### КОМИСИЈА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА

Записник саставио  
Слободан Јовановић

*Слободан Јовановић*

ПРЕДСЕДНИК  
Марко Микић

*Марко Микић*